

На черговій загальностанційній соціально-виробничій оперативній нараді ЧАЕС обговорювались питання соціального розвитку ДСП "Чорнобильська АЕС", хід виконання виробничих програм, проектів, здійснювальних на промайданчику з міжнародною технічною допомогою.

З повідомленнями виступили генеральний директор станції Ігор Грамоткін, технічний головний інженер Андрій Білик, заступник генерального директора — директор служби людського ресурсу Андрій Шацман, заступник генерального директора з економіки та фінансів Ігор Іванченко, голова комітету підприємства Євген Козлов.

#### Основа діяльності

— На блоках продовжується звільнення від відпрацьованого ядерного палива, — сказав Андрій Білик.

З першого блоку 187 паливовидільних збірок вивантажено і 196 ПВЗ відправлено в сховище відпрацьованого ядерного палива. На третьому блоці ці цифри становлять відповідно 197 і 201. Деякі проблеми становить забезпечення піналами. Оголошені торги на виготовлення їх нової партії, результати яких будуть відомі в середині квітня.

Немає зауважень щодо роботи промислово-опалювальної котельні. Є окремі проблеми щодо постачань газу, але вони будуть вирішені. В нормальному режимі працює відкритий розподільчий пристрій, зауважень щодо експлуатації немає.

Сформовано план закупівель на 2006-й рік. У зв'язку з тим, що нова редакція закону про закупівлі внесла ряд змін у діюче положення, закупівельні процедури помітно ускладнюються. Най-

ближчим часом буде одержано пояснення в Торговій палаті.

Відбулася квартальна нарада оперативного персоналу, на якій спеціалісти обмінялися думками, обговорили плани на майбутнє.

#### Розраховувати на власні сили

У цьому році ми змінили підходи до здійснення закупівель на Чорнобильській АЕС, — сказав Ігор Грамоткін. — У першу чергу купуємо товари та послуги, які дійсно необхідні. Послуги закуповуємо тільки ті, які не можемо зробити самі.

Ціна робіт за електронними оцінками коливалася від 28 тисяч гривень до 73 тисяч гривень. Подібні факти мають стимулювати працівників підприємства до самостійного виконання (без послуг підрядників) і багатьох інших робіт.

— Сподіваюся, що ініціатива буде підтримана — підкреслив генеральний директор. — У нас для цього є і людські і матеріальні ресурси.

Відбулася нарада з питань будівництва заводу з переробки рідких радіоактивних відходів. Керівництво Чорнобильсь-

# НЕ ЗМІНЮЮЧИ ПРІОРИТЕТІВ

— Я дав відповідне доручення, щоб протягом кількох днів визначити обсяг робіт, славутицькі організації, і ці роботи ми виконаємо самі, — сказав Ігор Грамоткін.

— Такі ініціативи нашого колективу охоче підтримуються органами державного управління, Міністерством з питань надзвичайних ситуацій. Звичайно ж, ця ініціатива позитивно сприймається і країнами-донорами.

До речі, консорціум, з яким українська сторона вела переговори про виконання названих фаз,

— Сподіваюся, що ми і далі зможемо приймати подібні рішення та самі ж їх виконувати, відзначив гендиректор.

#### Страхування здоров'я

На оперативній нараді, вважай, насамперед, найбільше уваги було надано питанням медичного страхування персоналу. Справа в тому, що з 1 квітня закінчується дія договору про страхування, здійснюване компанією "Кредо-Класик". В інші роки пролонгація договору відбувалася більшениш гладенько. Але цього разу з'ясувалося, що госпзасоби на страхування персоналу в повному обсязі не вистачає. Однак, безплатне страхування передбачено недавно відредагованим і схваленим конференцією трудового колективу Колективною угодою. Як бути? Потрібна допомога самих працівників. А втім, слово заступника гендиректора — директорів служби людського ресурсу Андрієві Шацману:

Хочу зупинитися на питанні добровільного медичного страхування, про що вже говорили. Відділ соціального розвитку розіслав у всі підрозділи доповнення до цієї інформації, яка була підготовлена раніше. І на сьогодні отримали відповідні від сорока підрозділів. Судячи по них, із числа опитаних тільки 546 чоловік, згодні на запропонованих умовах добровільного медичного страхування 50 % (230 грн.) оплачує сам праців-

ник і 50 % — станція. Від інших підрозділів пропозиції поки що не надходили. Працівники тих підрозділів у повному складі відмовилися від запропонованих умов страхування.

Андрій Шацман пояснив, що адміністрація підприємства зробила запит у страхові компанії про те, скільки буде коштувати страховка, якщо зменшити страхову суму. Відповідь така: при зменшенні страхової суми з 6000 грн. на особу до, скажімо 4200 грн. страховий платіж у процентному виразі збільшиться з 7,6 до 11. У зв'язку з цим у грошовому виразі платіж практично не зміниться.

Тому адміністрація станції вирішила не змінювати страхову суму: на 3000 грн. особа страхує себе сама, а ще на 3000 грн. її страхує підприємство. А. Шацман висловив прохання до керівників підрозділів подати конкретні списки співробітників, згідних на запропоновані умови страхування. Інші застраховані не будуть.

— З цієї пропозицією ми офіційно звертаємося в профспілкову організацію станції, — сказав він. — Сподіваюся, що профспілка розгляне нашу пропозицію і не буде перешкодувати.

За відомостями редакції, дане питання профспілка розгляне в найближчі дні.



Лікувальний заплив

Директор назвав такий характерний приклад. Транспортний цех своїми силами відремонтував залізничні під'їзні колії до 1 і 3 енергобло-

кої АЕС виступило з ініціативою завершити роботи — фазу 1Б і фазу 2 — самостійно, без допомоги західного підрядника.

виставили фінансові вимоги, порівняльні з 25 % вартості робіт. Хоча, на думку спеціалістів станції, ці роботи можна виконати набагато дешевше.